

看病遇到“热心人” 800元中药花近4000元

近日,铜川的张先生带着爱人来西安看糖尿病,在医院排队时,遇到两名中年女子,一名女子称她父亲也是糖尿病人,在劳动南路上的西安莲湖兵宁中医诊所看好了,张先生跟着两名女子去该诊所开了3897元的中药,可回到家后张先生越想越不对劲。

排队时遇陌生女子询问病情

张先生的爱人今年59岁,患有糖尿病。10月27日,张先生带着爱人来到西安东郊某医院看病,排队挂号时,一个40岁左右的女子主动上前询问病情。张先生说,当时那名女子很热情,得知张先生爱人是糖尿病人,该女子说莲湖区有个“兵宁诊所”,并称自己父亲的糖尿病就是在那看好的。就在两人谈话期

间,另一名陌生女子也上前,称也听说过这个诊所,并且要一起去看病。

“我也是病急乱投医,当时没多想,就跟着她俩去了。”张先生说,当时他和爱人还有两个陌生女子是打车去的,上车前,在医院主动与他搭讪的女子让张先生不要在车上多说话,到了诊所后,该女子还承担了一半的车费。

开了30服药花了近四千元

张先生回忆说,到达诊所后,一位姓吴的大夫经过问诊,便开出了30服中药,共计3897元。张先生本想先少买几服,回家先试着吃一下,有效果再来购买,但吴大夫称30服是一个疗程。

吴大夫没有给。“回家后我老婆吃了3服,可我越想越不对劲,那个女的说她也是去看病的,但是我一上诊所二楼,她和介绍我来的那个女的都走了,我出来的时候也没看到她们。”张先生说,他找了铜川当地的中医,询问后才得知,这几服药根本不值这个价钱。

中药药剂师:每服药约20多元

昨日上午,记者跟随张先生去了西安市多家中药店,针对这30服中药的成分进行求证。多家中药店的药剂师看过后均表示,张先生买的中药里,多为常规药,如桑叶、白芷等,价格都不高,只有一味地龙稍微贵一点。

藻露堂的一位药剂师表示,张先生买的中药,按照成分和剂量,在他们店里,一服的价格估算下来约20多元,30服药不会超过800元,虽然中药的价格在不同的药店有差异,但是差异不会这么大。

诊所退钱迅速 卫计局已介入

昨日,在西安莲湖兵宁中医诊所,一位不愿透露姓名的男子表示吴大夫不在,得知张先生对药有疑问后,该男子果断按照全款给张先生退了钱,张先生说,这名男子就是当天给他拿药的人。该男子称,中药的价格之所以贵,是因为其中有贵重药材打成的粉,不给处方的原因是担心秘方泄露。

莲湖区卫计局法制监督科表示,上周也接到过关于西安莲湖兵宁中医诊所的投诉,投诉人的遭遇与张先生相同,目前已经就该诊所使用非卫生专业技术人员的行为进行了处罚,针对投诉人反映的其他问题,下一步,卫计局将联合药监部门进行调查,并会尽快向投诉人和本报回复。 本报记者 白圩珑

保洁员“小木屋”现街头



保洁员在小木屋内休息

天气越来越冷,城市的“美容师们”在寒冷的天气依然需要在室外工作,以保证市容市貌的整洁。为了让他们能够在寒冬有一处歇脚之处,未央区徐家湾马路上出现了一种温馨的“小木屋”,供保洁员们休息。

给我们订做的休息室多漂亮,空调、沙发、饮水机、烧水器、桌子、床铺,要啥有啥,感觉就像家一样。我刚保洁完路面,从门前经过呢,顺便进来歇一下,喝杯热水。”女保洁员兴奋地向记者介绍着。

10月30日上午,三秦都市报记者途经未央区徐家湾渭滨路,看到路西人行道上矗立着一座造型精美的尖顶小木屋,门窗上方写着“保洁员休息室”。记者推开这座占地大约10平方米的小木屋房门,一位女保洁员正坐在沙发上喝水。“来来来,快进来坐,你看现在

徐家湾街道办事处市容科科长吴力说,这些温馨的小木屋都是徐家湾街道办事处调动社会爱心人士为保洁员新建的休息室,每座小木屋连同室内设施,造价在2万元以上。

文图 本报记者 赵丽莉

家电维修遇“李鬼” 消协“查验宝”帮市民辨真伪

本报讯(郭琳 记者 赵丽莉)昨日,三秦都市报记者从省消费者协会了解到,市民陈先生通过网上联系到一家“售后服务部”维修洗衣机,谁料掏了680元维修后一周再次出现故障,且无法找到维修工人。省消费者协会介入后,登录中消协官网点击“查验宝”,找到“李鬼”为其挽回损失。

网站查询,对于厂商已不存在的“家电孤儿”,一些大型家电连锁企业提供的收费维修服务相对正规可靠。

省消费者协会相关负责人说,近年来,家电领域冒充品牌售后的“黑维修”问题一直困扰着消费者。在此,省消协提醒市民,在维修家电时,最好拨打产品说明书上提供的售后服务电话,确实需要上网搜索的,建议从厂商官方网站查询,对于厂商已不存在的“家电孤儿”,一些大型家电连锁企业提供的收费维修服务相对正规可靠。

这位负责人特别提醒广大消费者,今年9月27日,中国消费者协会开通售后服务电话“查验宝”服务。消费者登录中消协官网点击“查验宝”,在搜索栏输入品牌或厂家名称,可查询到相关品牌的售后联系方式。目前“查验宝”主要收集的是与消费者生命健康关系最密切的抽油烟机、灶具、热水器、空调等产品品牌的联系方式,希望能为广大消费者排忧解难。

超市试水“智能”购物车

在大型商超购物后不少市民常为排长队结账发愁。近日一种利用网络研发的“智能”购物车亮相西安超市,顾客只需自助扫码就可完成结账,省去了排队之苦。技术人员说,“智能”购物车有望今后在大型超市推广。



超市新启用的“智能”购物车

10月30日上午,三秦都市报记者在西安兴善寺东街的一家大型超市入口处看到,几台购物车整齐的摆放在这里。不过与普通购物车不同的是,这种购物车扶手前方装有一台带显示屏的设备,设备后方对着购物车车框的方向有个扫码器。

上还可以完成会员积分,太方便!不用排队了,买的东西直接在上面扫一扫就可以了。”采访中多位前来购物市民,对“智能”购物车表现出极大兴趣并给予了充分肯定。

这就是超市新推出的“智能”购物车,记者以顾客的身份进行了一次实际购物体验。进入超市购物区前,用手机打开微信,点击体验,购物车屏幕就会弹出一个二维码,扫描关注微信公众号后,便可以正常使用购物车了。

“我是第一次用,好玩得很,在这个机器

文图 本报记者 张彦刚

小伙路边吃火锅 “空降”瓜皮掉进锅

本报讯(记者 张毅伟)10月27日,一位小伙子在西安东郊纺渭路上一家串串火锅店吃饭,从楼上“空降”的瓜皮掉进锅里,溅起的热汤将右眼烫伤。

常先生还带着这位顾客到医院看眼睛,花了不少钱,所幸这位小伙子戴着眼镜,经过检查眼睛,只是轻微烫伤。

常先生在西安东郊纺渭路上的世园名城小区经营一家串串火锅店,27日晚上,他在店前人行道上摆了两三张餐桌。当晚九点多,顾客正在就餐,一块哈密瓜皮就从天而降,从楼上扔下的瓜皮正好砸中鸳鸯锅,火锅中的热汤直接溅到一位小伙子的眼睛里了,

昨天,三秦都市报记者来到世园名城小区,看到小区物业部门已经在每个单元门口张贴了告示,上面写到,近期小区外围商铺频繁发生高空坠物事件,有部分路人被砸伤,同时导致商铺无法正常经营,造成了很大损失。物业部门再次奉劝业主及租户,请您约束自己的行为,不要给别人带来不必要的损失。

老人地铁站突发病 站务员乘客联手施救

本报讯(记者 张彦刚)七旬老人独自乘坐地铁,地铁站内突发心脏病,在站务员和爱心医生乘客的共同救护下,老人顺利由120医护人员送医院急救,这暖心的一幕10月29日上午就发生在西安地铁二号线纬一街站。

取得联系,一边通过车站广播向乘客中的医务人员求助。

当天9点20分左右,一列从北客站开往韦曲南路的列车刚刚到站,正在执勤的值班站长李延冀发现,站台上有一名70多岁的老太太走路摇晃,体力不支,表情痛苦。李延冀等人为了防止老人摔倒,立刻将老人扶到站台中央的长条座椅上让老人坐下休息,随即通知车站车控室工作人员,一边通过电话与120

此时乘客中一名下班回家赶路的女医生,听到广播后立刻赶到现场对老人进行施救。不久,老人状况逐渐好转,等到家人和120赶来,简单处理后众人帮忙送老人到医院就医。

10月30日,三秦都市报记者辗转找到当天救人的长安医院内科医生郑二女,说到当时救人的事,郑医生说:“当时就是出于医生本能,如果我当时听到广播走掉,一辈子会谴责自己的,其实这个没有什么。”

彩票 开奖信息

体彩排列3第17296期中奖号码:3 1 8
体彩排列5第17296期中奖号码:3 1 8 9 9
体彩超级大乐透第17127期中奖号码:02 15 18 21 22 03+10
福彩3D第2017296期中奖号码:9 5 9 本报记者 周波整理

黄陵矿业发电公司开展“安全隐患随手拍”活动

为进一步提高员工安全隐患识别和防控能力,引导员工养成良好的安全行为,黄陵矿业发电公司开展了“安全隐患随手拍”活动,营造了全员重视、参与、支持安全生产的良好氛围。

患提出原因分析、防控措施、正确的安全行为规范等相关的安全防控措施。期间,公司将组织安全相关技术人员组成评选小组,对“安全隐患随手拍”征集作品进行评选,对获奖作品进行奖励。

据了解,该公司“安全隐患随手拍”活动,鼓励员工用手中的镜头,善于发现生产现场涉及的人、机、物、管、环等方面存在的安全隐患,重点对身边实际存在的、不易察觉的、易被忽视的安全隐患和人的不安全行为进行曝光。同时,要求拍摄者对曝光的隐

该公司通过开展“安全隐患随手拍”活动,激发了广大职工重视安全生产、参与安全管理的积极性,引导员工养成良好的安全行为规范,增强了员工岗位安全自主管理能力。

高怡